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Опис курсу 
Міждисциплінарна курсова робота – самостійне дослідження, присвячене актуальним 

питанням у сфері фінансів, одна із найважливіших форм навчально-дослідної роботи і 
підготовки майбутніх фахівців до практичної діяльності. Це один із видів навчальної роботи, в 
якій студенти повною мірою виявляють і розвивають свої творчі здібності, здатність до 
аналітичного мислення, виконуючи обрану тему для дослідження. 

Мета: систематизація, узагальнення, закріплення та розширення теоретичних знань, їхнє 
ефективне застосування для виконання науково-прикладного завдання шляхом поглибленого 
опанування обраної теми та методів дослідження, демонстрації вмінь логічно-послідовного 
викладу дослідницького матеріалу, а також навичок практичного застосування теоретичних 
знань для виконання завдань відповідно до вимог освітньо-професійної програми «Фінанси». 

 

Структура курсу 

✓ вибір та затвердження теми міждисциплінарної курсової роботи зі спеціальності;  

✓ робота над бібліографією – користування каталогами та науковою літературою, 
статистичними й інструктивними матеріалами; 

✓ структуризація змісту роботи; 

✓ визначення мети та завдань дослідження; 

✓ виклад матеріалів курсової роботи; 

✓ формулювання висновків; 

✓ оформлення списку використаних джерел; 

✓ редакційне оформлення курсової роботи відповідно до загальновстановлених вимог; 

✓ подання завершеної курсової роботи на кафедру для рецензування та перевірки; 

✓ дотримання студентом необхідної кількості авторського тексту;  

✓ доопрацювання курсової роботи і (у разі необхідності) згідно із зауваженнями 
керівника;  

✓ захист курсової роботи. 
 

Пререквізити 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Фінанси». 

 

mailto:kaf-fin@wunu.edu.ua


 

Постреквізити 

Можливість здійснення подальшої науково-дослідної роботи за спеціальністю. 

 

Результати навчання: 

 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та 
страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 
професійної та наукової діяльності. 

 Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування. 

 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних 
ситуацій професійної діяльності. 

 Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 
вирішення професійних та наукових завдань у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування. 

 Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових питань, 
презентувати і обговорювати результати досліджень. 

 Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 
участь у фахових дискусіях.  

 Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування та управляти ними.  

 Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

 Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

 Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового 
менеджменту для прийняття рішень.  

 Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, 
законодавчих та етичних аспектів. 

 Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 
результатів. 

 Обґрунтовувати та реалізувати ефективні управлінські рішення щодо організації 
управління публічними фінансами на засадах транспарентності та урахування інтересів 
усіх стейкґолдерів у процесі такого управління. 

 Використовувати при прийнятті управлінських рішень у сфері публічних фінансів 
поглиблені знання щодо застосування наукового та методичного інструментарію 
залучення суспільних агентів до вироблення стратегічних цілей і завдань, організації 
управління бюджетними ресурсами, ресурсами державних цільових фондів та інших 
складових публічних фінансів. 

 Розробляти варіанти вирішення практичних ситуацій щодо застосування проєктного 
підходу, інструментів і форм фандрайзингу при залученні фінансових ресурсів для проєктів 
розвитку у публічному секторі. 

 Систематизувати та аналізувати інформацію, демонструвати навики застосування 
методичного інструментарію для прийняття управлінських рішень щодо розробки та 
реалізації проєктів розвитку у публічному секторі економіки. 
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Система оцінювання та вимоги 

Перелік документів, необхідних для виконання та захисту міждисциплінарної курсової 
роботи поданий у методичних вказівках до виконання курсової роботи. Роботи, переписані з 
літературних джерел, нормативних документів, неопрацьовані і неоформлені належним чином, 
виконані шляхом запозичення ідей інших авторів без посилання на використані джерела, до 
захисту не допускаються. 

 
Підсумкове оцінювання 

Підсумкова оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Підготовка тексту роботи 40 

Захист роботи 60 

 

Шкала оцінювання студентів: 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 
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